

兑奖截止日期:2020年8月31日

共计5100万大奖,领不领?

广东购彩者5月20日中出的大乐透1000万元、河北购彩者1月18日中出的大乐透3600万元、天津购彩者1月7日中出的7星彩500万元,合计5100万元大奖,至今无人领取。这三个大奖出自哪里?兑奖有效期还没过吗?一旦弃奖将如何处理?下面为大家一一解答。 ■专题撰稿 艾禾

三个大奖出自哪里?

大奖中出后,尤其是临近兑奖截止日期,广东、河北、天津三地体彩多次发出“寻人启事”,提醒大奖得主赶快领奖。那么这三个大奖出自哪里呢?

★广东 1000万

出奖地:广州01517体彩实体店
出票时间:2020年5月19日
中奖期次:大乐透第20039期

5月20日,大乐透第20039期开奖,前区开出号码01、05、15、22、31,后区开出号码02、09,全国中出2注1000万元基本投注一等奖,分落湖南、广东。广东中出的1000万元一等奖出自广州517101体彩实体店,中奖彩票是一张3注6元的单式票。广州体彩早已为出奖实体店举行了庆祝仪式,可是中奖者却依然未现身。

★河北 3600万

出奖地:石家庄02276体彩实体店
出票时间:2020年1月4日
中奖期次:大乐透第20008期

1月18日,大乐透第20008期开奖,前区开出号码14、17、19、24、32,后区开出号码01、06,全国中出4注一等奖,其中2注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,全部落户河北。数据显示,河北中出的2注1800万元出自石家庄02276体彩店,中奖彩票为一张2倍投单式追加多期票,单票擒奖3600万元。

三个大奖没“过期”吗?

《彩票管理条例》规定,彩票的兑奖有效期为60个自然日。如此计算的话,这三个大奖都已过了兑奖有效期。不过,受疫情影响,国家体彩中心今年6月发

布了《关于恢复体育彩票兑奖期计算相关事宜的公告》,规定2019年11月23日至2020年6月30日期间售出的彩票,兑奖截止日期统一延长到8月31日。

也就是说,这三个大奖的兑奖有效期均为8月31日。

截至本报发稿,三个大奖仍未被领取,留给中奖者的时间不多了。



广州01517出奖实体店销售人员获奖励

★天津 500万

出奖地:河北区02019体彩实体店
出票时间:2020年1月7日
中奖期次:7星彩第20003期

1月7日,7星彩第20003期开奖,奖号为4222975。天津02019体彩实体店购彩者中得全国唯一500万元一等奖,中奖彩票是一张10元投注的单式票。

一旦弃奖如何处理?

《彩票管理条例》规定,逾期未兑奖的奖金纳入彩票公益金。《彩票管理实施细则》进一步细化规定:逾期未兑奖的奖金纳入彩票公益金,由彩票销售机构结算归集后上缴省级财政,全部留归地方使用。

弃奖奖金全部留给地方使用的考虑是:逾期未兑奖的奖金主要是彩票中奖者逾期未予领取的奖

金,将这些资金全部留归地方分配使用,使得这些资金的使用更贴近购彩者,有利于更好地发挥这些资金的使用效益;充分体现了中央对地方的政策倾斜,有利于保护地方各级政府和有关部门支持当地彩票市场发展的积极性。

至8月31日24时,如果三地的中奖者仍未领奖,这5100万元奖金将全部留在当地使用。

●时评

如何避免弃奖?

■艾禾

买彩票,谁不想中大奖呢?在随手公益的同时,给自己一个希望。所以,买了彩票,一定要善待它,及时兑奖,避免弃奖的发生。

《彩票管理条例》规定,我国的彩票兑奖有效期为60个自然日,绝大多数购彩者是知道这一期限的,也都能在有效期内及时核对彩票、领取奖金。不过,仍有部分马大哈,买了彩票随便乱扔,甚至忘了兑奖。

广州的1000万元、石家庄的3600万元、天津的500万元,要不是受疫情影响,国家体彩中心延长兑奖期限,均已过了兑奖有效期。三位中奖者估计都是马大哈型购彩者。那么,购彩者如何避免弃奖呢?

妥善保管彩票。不管你是期期不落,还是偶尔为之,都要把购买的彩票收好。建议购彩者把彩票放在固定的位置,如钱包里或家里的书柜中、抽屉里等,地点一定要固定,这样才不容易遗

忘,随时都能找到。最好不要放在衣服口袋里,以免洗衣服的时候被洗掉。

及时核对彩票。体彩开奖信息可以从众多渠道获取,电视开奖节目、网络直播、微信公众号、报纸、广播等,选一个适合自己的渠道,定期关注开奖结果即可。有的购彩者喜欢下次购彩时再核对彩票,这也是一个好办法。即使偶尔买彩票的购彩者,也不要忘记查询开奖信息,毕竟现在获取开奖信息的方式多种多样,非常便捷。

关注体彩信息。建议购彩者关注省市体彩公众号,可以方便地查询到开奖信息,也能够及时看到“寻人启事”。近期,广东、河北、天津体彩均多次发过“寻人启事”,如果中奖者关注了当地的体彩公众号的话,就能及时知道信息,核对自己的彩票了。

要想避免弃奖的产生,对自己所购彩票必须有足够的尊重。

守号多年

三位购彩者擒体彩大奖

守号,是不少购彩者惯用的投注方式之一,也有不少人因此中得大奖。江苏购彩者中得的大乐透516万元、7位数500万元,浙江购彩者中得的“6+1”500万元,都是采用了守号的方式。

泰州

自选守号中大乐透516万

在大乐透第20045期开奖中,江苏泰州12851体彩实体店购彩者何先生借一张7+2复式票,中得1注512万元一等奖,还收获了10注四等奖、10注六等奖,单票奖金516万元。近日,何先生和爱人一起来到江苏省体彩中心领奖。当期前区开出号码02、09、16、23、27,后区开出号码03、08。

据何先生介绍,这组号码是他多年前自己选的,一直守号投注,当中中得一等奖非常开心,虽然奖

金不算太多,但中一等奖的感觉非常好。他还表示,今后会继续购买大乐透,还会像从前一样,编一组小复式号码继续守号投注。

淮安

生日号中7位数500万

在江苏体彩7位数第20030期开奖中,淮安08525体彩实体店购彩者张先生通过守号投注,中得1注500万元特等奖。

张先生购彩多年,7位数是他最早购买的游戏,后来大乐透上市后,也是每期必买。以前买7位数,张先生通常用电话号码、车牌号码来守号投注,两年前他突然奇想,改用自己两个小孩的姓名笔画数作为投注号码。如“张”的笔画为“7”,男孩的姓名一共是三个字,按笔画数转换为相对应的彩号就是“795”,女孩的姓名同样也是三个字,按笔画数转换为

相对应的彩号就是“798”,组成“7957981”这注号码,最后的“1”代表要中奖的“要”。

就这样,张先生把这注颇具亲情的7位数号码守了两年多,于第20030期中奖,中得1注特等奖,奖金500万元。

张先生表示,两个孩子都在上学,为了不让他们分心,目前打算把中奖的消息告诉他们,这笔奖金就当孩子们的基金。

杭州

多期票中“6+1”500万

在浙江体彩6+1第20036期开奖中,杭州07005体彩实体店购彩者王先生凭借一张5注、10期的单式多期票,中得1注500万元特等奖。近日,他来到浙江省体彩中心兑奖大厅领奖。

王先生是杭州人,购彩十多年,几乎每期投注,尤其喜欢浙江



泰州516万中奖彩票



杭州500万中奖彩票

体彩6+1。为了怕自己忘记买彩票,他喜欢买多期票。至于号码,王先生喜欢自选和机选相结合,本次中奖的彩票上有5注号码,是他自选并一直坚持守号的。他说:“虽然买了很多彩票,也想着有一天能中个大奖,但是真的中奖了还是觉得有点突然。”

因为王先生购买的是多期票,他一般会在彩票最后一期开奖后去体彩店兑奖,平时不太关注开奖结果,所以当期开奖结束

后,他并不知道中了大奖,第二天路过彩票店时,他发现店外挂着中奖横幅,便掏出手机查询开奖号码,发现这个大奖是自己中的。

“刚发现自己中了大奖,我还是挺激动的,赶紧告诉了家人。”王先生说,“我老婆还以为我跟她开玩笑呢。”领奖时,他表示,这个大奖对他的生活不会有太大影响,“钱存到银行,留给孩子们用,日子还是照常过。” (艾禾)